2A: NSHRH
M RPUWLL(DF/ISNS)
el Qsd 243t EEREED
2A -3 - S2A(3A) - MISAY - BLES Ofl uFoH J & A Hns2
WSHIY 279,396,087 320,536,810 A41,140,723
= 176,000 0 176,000
(= 279,220,087 320,536,810 A41,316,723
OSSN F/DSNT) 21,987,295 22,030,236 A42,941
NSy 243} 21,987,295 22,030,236 A42,941
XNeoy &2 s4 1,512,973 1,555,914 A42,941
101 QI2AH| 72,973 75,914 N2,941
04 JIZtMZ2ZRSE4 72,973 75,914 N2,941
OUHEM HEHEAS 2 72,973 75,914 N2,94
301 LetER2 60,000 100,000 40,000
04 s 2Ls = 60,000 100,000 40,000
OXIXICHHI & =& Het&ler X 60,000 100,000 40,000
OlzHol Rl 2|4 (NS/KO0ILESSNS) 256,460,204 297,861,404 241,401,200
QITHEY - NS 2= 256,460,204 297,861,404 241,401,200
WSPM HIDE /A S Mo 256,421,404 297,822,604 241,401,200
703 WEHISE3HFES 252,004,384 293,405,584 241,401,200
01 HEAEZ2 252,004,384 293,405,584 A41,401,200
OULSHEEFHEES(XNLLEA) 185,878,513 217,678,513 31,800,000
OULSHISEIHTES(ZA) 49,454,180 59,055,380 29,601,200
HMSISHN PE(NF/TM - ZYN]) 458,300 282,300 176,000
=] 176,000 0 176,000
(= 282,300 282,300 0
HMIE 435 458,300 282,300 176,000
= 176,000 0 176,000
(= 282,300 282,300 0
HMESIEC Al ZH(S43H(=2) 86,000 0 86,000
= 86,000 0 86,000
308 XIXISHHISOIA 86,000 0 86,000
= 86,000 0 86,000
01 MR SHBAEX2 76,000 0 76,000
OXdESZ2 03 41,000 0 41,000
= 41,000 0 41,000
OXYGESIZ2 08 HAAY 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
11 B 2ASOICHEHE A R ELAY| 10,000 0 10,000
OXNGEST2 0 HAAY 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
HAMSISTAl ZA(AF)(Z2D) 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
308 XIXISHHISOIE 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
01 MIXSHBAEXRS 90,000 0 90,000

- 311 -




of)
i’
oF
ol

0 20 %0

===l = ~

S EIZISIE|EIB BIRISIE SIBIE E E|B|B|B|G|E R T

I G I I e T e et et R T BT 1 P
Klo
E
E=)

O OO0 |I0O|IO|IC OO Ol O O]l O© O
OISO Ol ILIL NI © O
s|elsle|e s|s8|=|= B|8|8 & 8
Yol Yol gl QNN NeN NN o I S Ve

ar S S el Rl et Rl RSO
R0
~
FEEEEEE R EEEEEEEBEEE
= 5|3[3(<|2|¢ #|g|a[w 27|~ © " [s[s|s|s|s @ °
al
<
=}
i
ar 1]
E . =
Y 0 n
: B o o
3l ma < =
wﬂ w/o o =1 P I
= |7 |z 5 (R 8 Slur| [mo _H
= Mo o = | K <| =< |H o) (LI
O .A\_ K — - M
= |5 [w] |« o | @ = s KL T
= 0 i ak | — o = |r . 2
= |x ol o [=F iy 3 Sl= ¥ 5 °
o |k 3 i) 0o i} il E
ol o i3 E
= |= — |0+ <k [ 40 R0 UAIE o W 3 o
I IV L e 1) == W QU =g I N S
Y WD lz |00 BIRIDID @ [_ - = oS
e ! I o 00 el E Ol v T B0 | wo [~ [w0 o0 Ko
B O - = N v i 1 Y= == I 70 1y
R |20 B0 | X (B0 |2y igy 00|01 5| 3|5 |5 0 = (B W WD gy
SO 1O e 1R T ol IO o Tl el e L O A -1 S
- o B 5zl O® 5]z Olylzs © O m|*|a|s © O
= o || Y ~ Ww|=|S|o
- U [RU | < L1 W | & [ OF
m |0 oF [T
] =

-312 -



DL

D HRES(USYHRW) (UR/FULESSUS)

RN (S REX R E 2S5 ) (B9 @)
S - BE . SRI(SIH) - NISA - BES 0l o ol & o HimE=+T

St 17,503,901 17,554,775 250,874

2S(NSHPH)(LS/R0ILEESUS) 16,917,901 16,968,775 A50,874
SHUXE (S UEXRSSELSA) 16,917,901 16,968,775 A50,874
OE= 16,917,901 16,968,775 AB0,874
704 GIIEF2 16,917,901 16,968,775 AB0,874
01 GiIEH= 16,917,901 16,968,775 250,874
ouEZ 16,917,901 16,968,775 250,874
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